



У К Р А Ї Н А
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Друга сесія VI скликання
Р І Ш Е Н Н Я

від 16 грудня 2010 року № 93
м. Ужгород

Про відчуженню майна спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст області
(приміщення I поверху та підвал, що розташовані
за адресою: м. Ужгород, пл. Ш.Петефі, 14)

Відповідно до статей 43,60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Відчужити на конкурентних засадах шляхом проведення аукціону майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області – приміщення I поверху площею 416,1 кв. м та підвальні приміщення площею 409,3 (площа нежитлових приміщень може уточнюватися та враховуватися під час відчуження), що розташоване за адресою: м. Ужгород, пл. Ш. Петефі, 14.

2. Продаж провести в м. Ужгород (пл. Народна, 4) через товарну біржу «Універсальна товарно-сировинна біржа» (м. Київ, Солом'янський район, вул. Гарматна, 6; ідентифікаційний код 32069037).

3. За проведений аукціон відшкодувати товарній біржі «Універсальна товарно-сировинна біржа» суму в розмірі 5 відсотків від вартості проданого об'єкта за рахунок покупця (переможця аукціону).

4. Установити, що покупці, які беруть участь в аукціоні, сплачують заставу на розрахунковий рахунок № 37189002002477 в ГУДКУ в Закарпатській області, МФО 812016, код ЄДРПОУ 33537213, одержувач коштів – управління з питань майна комунальної власності Закарпатської обласної державної адміністрації, призначення платежу – «заставний внесок для участі в аукціоні з продажу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, що розташоване за адресою: м. Ужгород, пл. Ш. Петефі, 14» в розмірі 50% від стартової ціни запропонованого об'єкта продажу. Учасникам, які сплатили заставний внесок, але не взяли участь в аукціоні, або переможцю, якщо він відмовився від укладення договору купівлі-продажу, заставний внесок не повертається.

Переможцю аукціону заставний внесок зараховується у сплату остаточної вартості (майно, розташоване за адресою: м. Ужгород, пл. Ш. Петефі, 14), що

буде зазначена в договорі купівлі-продажу, укладеному з управлінням з питань майна комунальної власності облдержадміністрації.

5. Визначити переможцю аукціону термін розрахунку 1 місяць з дня проведення аукціону за майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області – приміщення I поверху та підвальні приміщення, що розташовані за адресою: м. Ужгород, пл. Ш. Петефі, 14.

6. Доручити управлінню з питань майна комунальної власності облдержадміністрації (Громовий А. О.) провести організаційні заходи щодо відчуження на конкурентних засадах шляхом проведення аукціону майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області – приміщення I поверху та підвальні приміщення, що розташовані за адресою: м. Ужгород, пл. Ш. Петефі, 14, підписати договір купівлі-продажу і розмежувати кошти, які надійдуть від відчуження.

7. Кошти, що надійдуть від продажу майна – приміщення I поверху та підвальних приміщень, що розташовані за адресою: м. Ужгород, пл. Ш. Петефі, 14, спрямувати на фінансування реконструкції будівлі Обласного центру нейрохірургії та неврології м. Ужгород, вул. Перемоги, 24 (з розширенням).

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Бушка І. І. та постійну комісію обласної ради з питань управління майном та приватизації (Пейтер Ч. А.).

Голова ради

І. Балога